

ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Ε.Υ.Π.Σ.Π.Σ.Τ.Ε. – Μέλος της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αναγνωρισμένη με την υπ. αριθμ. 76/1998 απόφαση Πρωτοδικείου Λαμίας
ΕΔΡΑ: Λαμία Κων/νου Καραμανλή 3 Π.Υ. Λαμίας Τ.Κ. 35100 ΤΗΛ & FAX. 22310-33636 TAX. ΘΥΡ. 114

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 102

Τηλ. Προέδρου : 6974141197
Τηλ. Γενικού Γραμματέα: 6973436510

ΛΑΜΙΑ 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012

Προς : Πανελλήνια επιτροπή αγώνα συμβασιούχων πυροσβεστών

Κοιν/ση : 1^{ον} Κο Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Μιχάλη Χρυσοχοϊδη
2^{ον} Κο Αρχηγό Πυροσβεστικού Σώματος Παναγιώτη Μπονάτσο
3^{ον} Πολιτικούς Φορείς - Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. – Πρωτοβάθμιες Ενώσεις
Πυροσβεστικού Σώματος - Εργαζόμενους του Π.Σ. - Μ.Μ.Ε.

Συναδέλφισσες - Συναδελφοί συμβασιούχοι εργαζόμενοι του Πυροσβεστικού σώματος, το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Υπαλλήλων του Πυροσβεστικού Σώματος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση και την αλληλεγγύη του στον δίκαιο αγώνα σας.

Με δεδομένο ότι:

- Έχετε συνδράμει όλα αυτά τα χρόνια τα μέγιστα στην πυρασφάλεια της χώρας.
- Τα κενά στον τομέα της πολιτικής προστασίας που συνδέεται με την πρόληψη, καταστολή δασικών πυρκαγιών, φύλαξη δασών, διαχείριση οικοσυστημάτων, εκχιονισμούς, αντιπλημμυρική προστασία κ.λ.π ανέρχονται σε πολλές χιλιάδες οργανικές θέσεις.
- Το γεγονός ότι το οικονομικό κόστος των καταστροφών από τις πυρκαγιές, τις φυσικές καταστροφές, τις πλημμύρες λόγω της μεγάλης έλλειψης κατάλληλων υποδομών και προσωπικού, ανέρχεται σε δεκάδες δις ευρώ (πέντε δις στοίχησαν οι πυρκαγιές του 2007).
- Εάν είχατε ενταχθεί και εσείς με μόνιμη και σταθερή εργασία σε έναν γενικότερο σχεδιασμό που θα πρέπει να υπάρχει για την κάλυψη όλων αυτών των αναγκών της πολιτικής προστασίας, δεν θα είχε ζήσει η χώρα μας και ο Ελληνικός Λαός όλες αυτές τις καταστροφές των δεκάδων δις ευρώ και το μόνο επιπλέον κόστος για την οικονομία της χώρας θα ήταν οι κάποιες εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ της μισθοδοσίας σας.

Θεωρούμε απαράδεκτο το γεγονός ότι αυτήν την στιγμή λίγες μόνο ημέρες πριν την έναρξη της αντιπυρικής περιόδου να βρίσκεστε υπό καθεστώς εργασιακής ομηρίας και να βιώνετε την μέγιστη ανασφάλεια εσείς και οι οικογένειες σας.

Ενώνοντας την φωνή μας με την δική σας ζητάμε από την κυβέρνηση και τους αρμόδιους υπουργούς την άμεση εργασιακή σας αποκατάσταση.

Με συναδελφικούς και αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΜΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΙΧΑΗΛ ΜΙΧΑΗΛ